
Overall rating of the course

6 responses

Comments and suggestions

1 response

May be due to internet slowness to build the SD image

How useful were the lectures?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How useful were the practical labs?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

This part should be extended i.e. more detailed as it is what will be applied on our use case

How would you rate the overall organization of the course?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How would you rate the trainer?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

Very knowledgeable and approchable

How did the course meet your learning objectives?

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

A bit too fast, I would have liked to have at least 1 more day to consolidate the topics by

doing exercises

I think we may a bit too ambitious to fit that amount of content in two days, 3 days is a better

pace. Also should consider a course that focus on user space only, since while good

knowledge to learn about, kernel space is not really where we do work in.
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What part(s) of the course did you like most?

3 responses

labs are very good as it is practical

The labs related to the course and the knowledge of the trainer.

Userspace design consideration

What part(s) of the course did you like least?

2 responses

Lectures as they were sometimes difficult understand but it is complex by essence

none really!

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

6 responses

Comments

1 response

I will recommend this training as it is unique to the whole =S= organization when dealing with

RT dev in Linux.

Further training needs?

2 responses

I need consulting more than training as a follow up of this training

Real time networking, XDP

0 1 2 3 4

Course contents

Availability of training

materials

Pricing

Management decision

Trainer
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